



KOMPATIBILNOST ZNAKOVA ili ljubavni susreti

V A G A

VAGA I VAGA Mogo zabave i blaženog mira, ali i mrtvilo u pogledu progressa i osvajanja novih saznanja i sticanja novih spoznaja. Oba partnera će biti zaokupljena izbegavanjem rasprava i usredsređena da ne povrede osećanja drugog partnera da bi bili potpuno opušteni i tako živeli.

VAGA I VODOLIJA Ovo bi trebalo da bude vrlo skladan odnos, ali i uzbudljiv. Bolja je kombinacija ukoliko je muškarac Vodolija, a žena Ovan.

VAGA I RIBE Vrlo srećna mešavina znakova, ali oba partnera treba da poznaju veoma dobro jedan drugoga duži period pre sklapanja braka, da bi izbegli razbijanje iluzija.

VAGA I OVAN Iako se suprotnosti privlače, u ovom odnosu bi Vaga mogla biti prilično povređena. Suprotnosti se mogu magnetski privlačiti ili istom jačinom odbijati. Ovaj spoj ljudi može biti uspešan samo u kraćem vremenskom periodu. Ovnovi vole borbu, a Vage uzmicanje. Ovnovi vole slobodu, dok Vage vole uvek da budu u blizini partnera.

VAGA I BIK Jedini problem u ovoj kombinaciji može biti ako je Vaga, večiti sanjalica, onaj partner koji treba da izdržava porodicu. Novac bi u tom slučaju mogao biti sporno pitanje. Obrnuta kombinacija je sasvim zadovoljavajuća.

VAGA I BLIZANCI Vrlo dobra zajednica. Vaga bi trebalo da umiri Blizance i da im pruži ravnotežu koja im nedostaje. Blizanci bi trebalo da se čuvaju sarkastičnih opaski koje Vagama nisu nepoznate.

VAGA I RAK Ova dva znaka nemaju iste stavove o životu niti iste ciljeve. Samo bi jedan drugoga zbunjivali. Bilo bi uvek toliko mnogo osetljivosti i osećanja u vazduhu, kao u divnom snu, ali bi buđenje moglo biti neugodno.

VAGA I LAV Odlična kombinacija; Vaga je u stanju da s Lavom podeli njegov entuzijazam, ali je u stanju da obuzda njegovu neobuzdanost i da mu pokaže i drugu stranu sveta. Jedina opasnost može biti Lavova nabusitost.

VAGA I DEVICA Dve osobe koje tragaju za savršenstvom mogu stvoriti zaista vrednu i prijatnu zajednicu. Jedini uslov je da Devica obuzda svoj kriticizam i da shvati da je priroda Vage takva da izbegava sukobe, ali ako je priteran u ćošak, hrabro će se boriti, naročito za prijatelja.

VAGA I ŠKORPIJA Ovo može biti izvanredan brak, ako je Vaga u stanju da podnese plahovitost Škorprije. Ukoliko imaju zajednička interesovanja, a Škorpija pritom prihvati nešto od Vagine tolerancije i uspe da se savlađuje kada je to potrebno, ova zajednica ima šanse da uspe.

VAGA I STRELAC Savršeni izgledi za uspeh, pod uslovom da Vaga shvati da Strelac ne trpi nikakve okove, ali i da Strelac uvidi koliko je za Vagu važno da zajedno učestvuju u svemu, i da je potrebno malo i pružiti zauzvrat.

VAGA I JARAC Ova dva znaka kao da stalno proučavaju i krote jedno drugo, a ako naginju filozofiranju, uslovi za uspeh veze postoje. Strogost i samodisciplina Jarca čine da Vaga oseća krivicu, dok lenjost Vage iritira Jarca koji samo ide napred.